

Вырезка из газеты **СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА****3 СЕН 1955;**

Москва

Газета №

Типо

**Отъезд на родину артистов
Шаосинской оперы**

НОВОСИБИРСК, 12 сентября. (Наш корр.). Три дня на сцене Новосибирского театра оперы и балета при переполненном зале шли выступления артистов Государственного театра Шаосинской оперы Китайской Народной Республики. Новосибирцы посмотрели спектакли «Пролитая чаша», «Лан Шан-бо и Чжу Ин-тай», «Принцесса Цзинь-чжи», «Нефритовый браслет». На последнем спектакле дорогим гостям были преподнесены большие букеты цветов и подарки. Коллектив Новосибирской студии кинохроники подарил китайским артистам два номера журнала «Сибирь на экране». В них запечатлено пребывание в Новосибирске и районах области летом прошлого года делегации Общества китайско-советской дружбы и выступление в Новосибирске Ансамбля песни и пляски Народно-освободительной армии Китая.

Вчера днем артисты Шаосинской оперы отбыли из Новосибирска на родину. На перрон вокзала проводить гостей собрались работники искусств, представители фабрик и заводов, учебных заведений, общественных организаций. С теплым прощальным словом к гостям обратился начальник областного управления культуры А. С. Николаев.

Заместитель руководителя коллектива Шаосинской оперы Ван Цзы-чэн от имени всех артистов театра вручил нашему корреспонденту письмо следующего содержания:

«Закончились гастрольные выступления нашего театрального коллектива в Советском Союзе. Перед отъездом на родину хотелось бы через редакцию газеты «Советская культура» сердечно поблагодарить Коммунистическую партию и правительство Советского Союза, всех советских людей за оказанный нам радушный прием и постоянное внимание, а также за те ценные указания и критические замечания, которые мы получили. Мы вверяем советский народ, что будем настойчиво и упорно учиться, повышать свое сценическое мастерство, добиваться новых успехов в искусстве. Следуя указаниям тов. Мао Цзэ-дуна, мы будем неустанно бороться за дальнейший расцвет нашей национальной культуры».